令和〇〇年〇月〇日

報道関係者各位

株式会社〇〇〇〇
広報部（名前）

新商品「◎◎」のご案内


拝啓　●●の候、貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。
日頃より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社では、働く女性を応援するアイテムとして「◎◎」を発売することとなりました。

先日発表された「日本は女性の睡眠時間が先進国でもっとも短い」という調査結果から着想を得た、「夜寝る前に使ってそのまま出かけられる」というコンセプトのアイブロウライナーです。

貴メディアの読者様にも興味を持っていただける商品かと存じますので、ぜひとも取り上げていただきたく、ご連絡差し上げました。よろしくお願いいたします。

敬具

記

新商品名：「◎◎」
商品概要：朝のメイク時間を短縮し、少しでも睡眠時間に充ててもらうことを目的に開発したアイブロウライナーです。こすっても落ちにくく、お肌にも優しいため、幅広い年代層・肌質にお使いいただけます。今回、独自開発の～～～を加えることにより、新しい技術と革新的な商品の開発に成功いたしました。

商品の詳しい説明や価格、開発背景などは、別紙資料をご覧ください。
また、この件のお問い合わせは、下記までお願いいたします。


広報担当：（名前）
電話：
住所：
E-mail：～～～@〇〇.co.jp

以上
